

## Sajtóközlemény

A Nyírbogáti Mese kert óvoda építési beruházása

2023/május/27

Nyírbogát Város Önkormányzata 2022.01.14-én nyújtotta be támogatási kérelmét a TOP\_PLUSZ-3.3.1-21-SB1 kódszámmal ellátott, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című felhívásra. Jelen projekt keretein belül Nyírbogát Város Önkormányzata, mint fenntartó tulajdonát képező Mese kert óvoda építési beruházása valósul meg. A beruházás teljes egészében a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz program keretében kerül megvalósításra. Forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és Magyarország költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.

A projekt összköltsége 500 millió forint európai uniós támogatás, mely teljes egészében vissza nem térítendő támogatásnak minősül.

Kedvezményezett neve: Nyírbogát Város Önkormányzata

A projekt azonosítószáma: TOP\_PLUSZ-3.3.1-21-SB1-2022-00017

A szerződött támogatás összege: 499.999.999 Ft.

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2025. március 31.

A sajtóközlemény indoklása: a projekt indítása

A fejlesztés célja, hogy a kötelező óvodai nevelésbe kerülő gyermekek hatékony és színvonalas óvodai nevelése valósuljon meg, biztosított legyen a megfelelő infrastruktúra Nyírbogát lakosai számára, mely feladat ellátása kötelező önkormányzati feladat. A pályázat megvalósítási helyszíne a 4361 Nyírbogát, Béke tér 1. szám.

A pályázat során az alábbi tevékenység elemek valósulnak meg: a Mese kert Óvoda felújítása és bővítése. Az óvoda egy régebbi épületrészét meghagyják, ahol egy darab 25 fős csoportlétszám marad meg. Ezt az egy csoportszobát felújítják a pályázat során, továbbá ebben az épületben megmarad a raktár, ugyanakkor a tornaszoba átkerül majd az új épületbe. Az óvoda többi meglévő épületrésze, amely rendkívül korszerűtlen, elbontásra kerül, a helyére a bővítés során egy 750 négyzetméternyi új, 3 csoportszobás óvodai épület kap helyet.

A beruházás eredményeként az épületben lévő 3 darab csoportszoba 30 férőhelyesre bővül, így összesen az óvodai férőhely szám 120 fő lesz. Az óvoda a bővítést követően két szintes lesz, lifttel, akadálymentesített. Az új helyiségek mindegyike elérhető akadálymentes közlekedők és felvonó segítségével. A földszinten kialakításra kerül 1 db akadálymentes wc is. Ezen kívül a felújítandó épületből az új épületbe átkerül a tornaszoba.

A külső részen egy modern, az uniós elvárásoknak megfelelő, biztonságos játszótér kerül kialakításra. A kivitelezés során az óvoda egy új kerítéssel is gazdagodik, valamint eszköz beszerzés is megvalósul.

### **További információ kérhető:**

Dr. Simonné Dr. Rizsák Ildikó

Elérhetőség:

Email cím: jegyzo.nyirbogat@gmail.com

Telefonszám: 06-42/286-133